



Полюбились армавирицам спектакли драмтеатра имени А. В. Луначарского. В минувшем театральном сезоне жители города просмотрели 12 спектаклей. Особенно большим успехом у зрителей пользовались спектакли: «Люди, которых я видел» — С. Смирнова, «Щит и меч» — А. Кожевникова, «Васса Железнова» — М. Горького, «Кошка с длинным длинным хвостом» — Н. Вирты, «Сын» — Л. Сафронова и другие.

Коллектив театра оказывает большую помощь городским и сельским культурно-просветительным учреждениям своими консультациями, советами. Весной для районных Дворцов культуры театром подготовлен 21 режиссер художественной самодеятельности.

Сейчас вся труппа театра в гастрольных поездках. Десятки тысяч жителей городов Новороссийска, Ейска, Приморско-Ахтарска, Славянска-на-Кубани, станиц Каневской, Красноармейской, Павловской, Ленинградской и других тепло встречали спектакли театра.

Недавно коллектив театра побывал в плодосовхозе им. Мичурина Новокубанского района. Труженикам села была показана новая работа театра «Цыган» — П. Провоторова, по мотивам одноименной повести А. Калинина. Эту трогательную историю о старом цыгане Будулае, его сыне Ванюше и женщине с настоящей русской душой Клавдии Пухляковой коллектив театра сумел с большим искусством донести до зрителя.

Труженики полей восторженно отзываются о выступлении актеров нашего театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Цыган». Будулай — артист С. Н. Шевяков. Ваня — артистка вспомогательного состава Г. П. Угнивенко, Клавдия Пухлякова — заслуженная артистка Чувашской АССР А. Д. Камардина.

Фото И. ПОГОРЕЛОВА.